
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	15027
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Оцінка	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 з	 управління	 відходами,	 що	 не	 є
небезпечними	на	полігоні	промислових	відходів	ПрАТ	«Київський	КПК»	здійснюється	в
рамках	 виконання	 обов’язку	 суб’єкта	 господарювання	 покладеного	 Міністерством
захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	як	додаткової	процедури,	зазначеного	у
Висновку	 з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	ПрАТ	«Київський	КПК»	з
«Управління	 відходами	 як	 об’єкт	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними	 та
діяльності	зберігання	та	використання	нафтопродуктів»	(21/01-10443/2	від	11.03.2025)	та
для	 отримання	 дозволу	 на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів.	 Планована
діяльність	 полягає	 у	 обробленні,	 зберіганні	 та	 видаленні	 (захороненні)	 на	 власному
діючому	 полігоні	 промислових	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними	 і	 за	 Національним
переліком	 відходів	 відносяться	 до	 наступних	 кодів:	-	 03	 03	 10	 Волокнисті	 залишки	 і
шлами,	 що	 містять	 волокна,	 наповнювачі	 та	 покриття	 (фарби)	 від	 механічного
сортування;	-	 03	 03	 99	 Інші	 відходи	 цієї	 підгрупи;	-	 19	 08	 05	Шлами	 від	 оброблення
міських	 стічних	 вод.	 Місце	 розташування	 полігону	 промислових	 відходів:	 м.	 Обухів,
територія	 мікрорайону	 Яблуневий,	 Обухівського	 району,	 Київської	 області,	 за
адміністративними	 межами	 міста	 Обухів,	 на	 земельних	 ділянках	 промисловості,
загальною	 площею	 10,7	 га.	 Об’єкт	 із	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 промислових



відходів	 є	 діючим	 об’єктом	 і	 знаходиться	 в	 межах	 існуючої	 земельної	 ділянки
(кадастровий	№3223110100:06:003:0045).	Полігон	для	розміщення	промислових	відходів
ПрАТ	 «Київський	 картонно-паперовий	 комбінат»	 є	 діючим	 об’єктом,	 що	 введений	 в
експлуатацію	 в	 2005	 р.	 році	 і	 будувався	 в	 дві	 черги:	 -	 перша	 черга	 –	 шляхом
перепрофілювання	 третьої	 секції	 ставка-накопичувача	 р/к	 «Обухівський»	 загальною
площею	 10,7	 га	 (в	 тому	 числі:	 ставок-	 накопичувач	 –	 8,8	 га,	 ділянка	 для	 організації
експлуатації	ставка	-	1,9	га);	 -	друга	черга	–	розширення	полігону	від	8,8	до	10,4	га	за
рахунок	 площі	 господарчого	 двору	 існуючої	 ділянки.	 Для	 функціонування	 полігону
оформлений	паспорт	місця	видалення	відходів	(МВВ)	реєстраційний	номер	14-3-37,	дата
реєстрації	 27.07.04	 р.	 Назва	 МВВ	 -	 Об’єкт	 поводження	 з	 відходами	 ПрАТ	 «Київський
картонно-паперовий	 комбінат»	 в	 Яблуневий	 (колишній	 Петровський),	 м.	 Обухів.
Транспортування	відходів	від	виробничого	майданчика	до	полігону	промислових	відходів
проводиться	великовантажними	самоскидами	цеху	автотранспортного	ПрАТ	«Київського
КПК»	 за	 визначеним	 маршрутом.	 Завантажений	 відходами	 автотранспорт	 проходить
зважування	 перед	 виїздом	 з	 території	 комбінату.	 При	 вʼїзді	 на	 полігон	 встановлено:	 -
механічний	 шлагбаум,	 який	 передбачає	 ручне	 управління;	 -	 схема	 полігону	 з
позначенням	 місць	 розвантаження	 відходів,	 а	 також	 табличка	 про	 заборону	 вʼїзду
сторонніх	 машин,	 крім	 транспорту	ПрАТ	 «Київський	 КПК»;	 -	 контрольно-перепускний
пункт,	 що	 облаштований	 двома	 відеокамерами	 зовнішнього	 нагляду	 та	 охорону.
Приймання	 відходів	 здійснюється	 черговим	 контрольно	 -	 перепускного	 пункту	 після
початкового	їх	догляду	із	записом	в	журналі,	після	чого	автосамоскид	направляється	до
розвантажувального	 майданчика.	 Після	 розвантаження,	 перед	 виїздом	 з	 території
полігону,	 проводиться	 дезінфекція	 коліс	 автомобілів	 в	 дезінфекційній	 ємності.
Розвантажування	 автомобілів	 дозволяється	 тільки	 на	 горизонтальних	 ділянках,
автомобіль,	 що	 проводить	 розвантаження	 відходів,	 має	 бути	 надійно	 загальмований,
ставити	 його	 під	 розвантаження	 ближче	 10	 м	 від	 схилу	 заборонено.	 Завантаження
полігону	 відходами	 проводиться	 двома	 етапами:	 Перший	 етап	 -	 заповнення	 чаш
котлованів	першої	та	другої	черг	з	відмітки	дна	в	середньому	187,00	до	верху	бокових
гребель	 на	 відмітці	 191,00.	 Розвантаження	 відходів	 виконується	 з	 розвантажувального
майданчика	20	 х	 12	м,	 вкритого	 залізобетонними	плитами.	Другий	 етап	 -	 наповнення
кургану	 з	 відмітки	 191,00	 м	 до	 відмітки	 197,8	 м	 На	 другому	 етапі	 робіт
розвантажувальний	 майданчик	 та	 тимчасова	 дорога	 до	 нього	 перекладаються	 згідно
проєкту	та	обсягам	заповнення	території.	Складування	відходів	проводиться	за	схемою
вирівнювання,	 методом	 пошарового	 укладання	 і	 ущільнення	 бульдозером.	 Щоденно
відводиться	добова	карта	для	укладки	відходів	розміром	10	х	14м.	Карта	умовно	ділиться
навпіл,	і	протягом	дня	проводиться	розвантаження	відходів	по	черзі	на	кожну	з	половин
карти,	в	той	час,	як	на	іншій	половині	відбувається	розрівнювання	раніше	вивантажених
відходів	 шаром	 заввишки	 0,2-0,5	 м	 з	 подальшим	 ущільненням.	 На	 ущільнений	 шар
накладається	 наступний	 шар	 з	 повторенням	 операцій	 розрівнювання	 і	 ущільнення.
Ущільнення	 здійснюється	 2-4	 кратним	 проходом	 бульдозера	 по	 одному	 місцю.
Ущільнення	 відходів	 ведеться	 тільки	 на	 рівній	 поверхні.	 Складування	 відходів
проводиться	тільки	на	робочій	карті.	Не	допускається	безладне	складування	відходів	по
усій	площі	полігону,	за	межами	робочої	карти,	що	відведена	на	дану	добу.	Режим	роботи
полігону	 відходів	 збігається	 з	 режимом	 роботи	 основного	 промислового	 майданчика	 і
складає	345	днів/рік;	змін	на	добу	-	3.	Режим	вивезення	відходів	-	цілодобовий	до	(менше)



100	 т/добу.	 Діючий	 полігон	 промислових	 відходів	 загальною	 проєктною	 потужністю	 1
052	тис.	тонн.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "КИЇВСЬКИЙ	 КАРТОННО-ПАПЕРОВИЙ
КОМБІНАТ"	05509659

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	08700,	Київська	обл.,	місто	Обухів(пн),	ВУЛ.КИЇВСЬКА,	будинок	130

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004;	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	 279-01-58
Литвиненко	Вадим	Олександрович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	 Міністерство	 економіки,
довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 Постанова	 КМУ	 "Про	 затвердження
Порядку	 видачі,	 відмови	 у	 видачі,	 припинення	 дії	 дозволу	 на	 здійснення	 операцій	 з
оброблення	відходів"	від	19	грудня	2023	р.	№1328

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.



1	Дата	та	час:	15.06.2026	12:00;
1	
Л і н к :	https://zoom.us/j/94117651023?pwd=kcXPykxk63YNm3P3M4xW7k9TFJvOXa.1	 (ід.
конф.	941	1765	1023	код	доступу	558054);

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004;	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	 279-01-58
Литвиненко	Вадим	Олександрович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004;	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	 279-01-58
Литвиненко	Вадим	Олександрович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	429	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Обухівська	міська	рада	Київської	області.	Адреса:	08700,	Україна,	Київська	область,
м.	 Обухів,	 вул.	 Київська,	 10	 Телефон:	 (044)	 365-03-20	 (приймальня)	 E-mail:
vykonkom@obcity.gov.ua,	 Веб-сайт:	 obcity.gov.ua.	 Звіт	 доступний	 з	 22.05.2026	2.	 ПрАТ
"Київський	КПК"	Київська	обл.,	м.	Обухів,	вул.	Київська,	130,	телефон	+380	(97)	61-62-



337	Журавель	Андрій	Юрійович,	Звіт	доступний	з	22.05.2026

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


